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RESUMEN

La gestión de ciencia, tecnología e innovación (CTI) marcó rupturas luego de ser considerado el tema como de interés público en la Constitución de la República Bolivariana de Venezuela en el año 1999.

Con estos cambios la percepción pública de la CTI se ha visto impactada, sin embargo es insuficiente la visión que en el imaginario colectivo se tiene en cuanto a la utilidad, ventajas y posibilidades de la ciencia para el desarrollo nacional y local. Visto así, la importancia de identificar los elementos que hacen del tema científico-tecnológico una realidad palpable y cotidiana de vital importancia para el desarrollo económico y social en nuestro país.

Particularmente, con una potencialidad tan importante como la que tiene el país, se hace imprescindible contar con la CTI y una institucionalidad que la apalanque, para hacer de este hecho una realidad transformada en desarrollo económico, calidad de vida y futuro.

Este documento resalta así los elementos de percepción de la ciencia en la actualidad, su importancia para la toma de decisiones y, especialmente, la necesidad de impulsar un nuevo modelo de gestión social para  la CTI, en función de un proceso real de  transformación institucional como referente de desarrollo nacional.
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