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Asociación Venezolana de Gestión             

                                                           Asociación Internacional de Gestión de  Investigación y Desarrollo                                                                                             Investigación y Desarrollo

Caracas, 09 de Noviembre de 2018.
Estimado Amigo, Empresario, Cursante de Postgrado.
Público en General

Presente
          Al saludarles, ocupamos su atención con la finalidad de invitarles a participar en las actividades
 previstas para celebrar el XVIII Aniversario de las Asociaciones Venezolana e Internacional de Gestión de Investigación y Desarrollo AVEGID-AIGID, los días 30 y 31 de Enero 2019. 
            Oportunidad en la cual está previsto el Foro: “Estrategias para la  Reconstrucción Nacional en Tiempos de Diáspora”, un “Taller de Investigación y Redes Académicas”, presencial o una participación mediante la presentación de “Carteles Digitales”, en atención al Tema Central del Foro y diversas áreas del conocimiento, en ambos casos, se presentaran avances de investigación que estén realizando de manera personal e individualizada, en el seno de una Institución académica o empresarial, con posibles resultados finales de investigaciones realizadas.
           Para ello, hemos acordado, varias áreas cognitivas como Sub-Temas, entre ellas, Salud en Venezuela, Seguridad en Venezuela, Comunidades organizadas en Venezuela, Comportamiento de las Nuevas tecnologías en Venezuela, la Economía financiera venezolana,   Desarrollo Sustentable y Sostenible, Crisis agro-alimentaria en Venezuela, El éxodo del talento venezolano, su incidencia en las actividades de Investigación y Desarrollo, Aportes Arquitectónicos en el País, entre otros.
          Es grato para nosotros, poder contar con su asistencia y participación, lo cual permitirá una importante interacción de experiencias, visiones futuras y expectativas del hacer y logros para la reconstrucción nacional.
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Dra. Migdalia C. Perozo Bracho
Presidenta de AVEGID-AIGID
Celular: 0416-6216411. Correo electrónico:avegid.aigid@gmail.com.
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